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SESSÃO ORDINÁRIA DE ABERTURA ANUAL DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO 

DO ANO DE 2023 

Aos (15) quinzes dias do mês de fevereiro do ano de 2023 (Dois Mil e Vinte e 

três), ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal 

de Tibau-RN; realizou-se a sessão ordinária de abertura anual do primeiro 

período legislativo do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). O presidente, 

Adeilton Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pelas 

redes sociais e pela rádio. O presidente informa a todos sobre a mudança da 

mesa diretora nesse 2º biênio. Convida o primeiro secretário Daniel Roberto 

dos Santos a compor a mesa e fazer a chamada dos vereadores. MESA 

DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO: 

Daniel Roberto dos Santos 2º SECRETÁRIO: Otávio Faustino da Silva Neto; 

VICE-PRESIDENTE: Juscielzo Rodrigues Rebouças; PLENÁRIO- Jonh Wayne 

Martins Monteiro; Maria da Conceição Gomes Teixeira; João Marques de 

Souza; Raimundo Isaias de Oliveira; Luiz Nildo de Souza. Todos os vereadores 

presente, o primeiro secretário passa a palavra para o presidente Adeilton 

Teixeira que convida a Prefeita Lidiane Marques da Costa a compor a mesa ao 

seu lado e agradece por sua presença na casa do povo. Logo em seguida a 

presidente pede que todos os convidados fiquem de pé para um minuto de 

silêncio em homenagem da senhora Leoneide Florêncio conhecida por todos 

por (Rosinha) que foi funcionário efetiva a 23 anos da câmara Municipal de 

Tibau e faleceu no dia 07 de fevereiro de 2023. Após o minuto de silêncio o 

presidente começa a leitura da sua mensagem de abertura dos trabalhos do 

ano de 2023. Estamos iniciando o segundo biênio das atividades legislativo e 

com honra por estar presidente nessa nova oportunidade de 2023 a 2024. Fez 

um balanço das atividades do exercício de 2022 realizada para a comunidade 

de Tibau através de sua gestão como emissão de RG, junto ao ITEP, através 

do convênio da Fecam. Foi conseguido junto a funasa, por meio do programa 

das águas a perfuração de poços profundos para atender demanda das 

comunidades em especial a comunidade na qual moro, São Romão. Também 
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mantivemos sempre o compromisso de pagamentos adiantados todos os 

meses para nossos servidores e colegas vereadores, mostrando o respeito e 

reconhecimento a todos pelo trabalho prestado de cada um. Recebemos, 

avaliamos, discutimos e aprovamos grandes projetos de lei proposto do poder 

executivo e também do legislativo, buscando sempre desenvolvimento para 

nossa cidade e para os cidadãos. O presidente Adeilton Teixeira comunica que 

pretende em 2023 ser ainda mais ativo na sociedade e prestar um papel de 

importância como inicia um projeto de escola legislativa e através dele oferecer 

aos jovens curso de capacitação e profissionalização gratuitos e também 

capacitaremos nossa equipe de funcionários e deixando-os aptos a 

desenvolver um trabalho cada vez mais eficiente. E também estaremos 

renovando o convênio ao ITEP e continuaremos emitindo os RG. O presidente 

encerrou seu discurso desejando a todos um excelente ano, agradecendo a 

presença de todos e dando boas-vindas a Prefeita Lidiane Marques que fará a 

leitura da mensagem anual aos munícipes. A prefeita Lidiane Marques inicia 

seu discurso agradecendo a presença do povo de Tibau e saudando os 

senhores vereadores e senhora vereadora. E diz que é imensa satisfação 

retornar mais uma vez a essa casa legislativa para ler a mensagem anual, 

abrindo oficialmente os trabalhos do legislativo em nosso município no ano de 

2023. Agradeceu também o apoio do Vice-prefeito, senhor Luiz da Luz em sua 

gestão municipal. Registrou o continuo de parceria entre o poder executivo e o 

legislativo que sempre demonstrou ser construtiva e com diálogo recíproco e 

voltada sempre para o bem comum de todos os cidadãos tibauenses. Em seu 

discurso afirmou que no decorrer dos dois anos já passado, realizou diversas 

ações administrativa, podendo ofertar sempre o bem-estar de nosso povo e o 

avanço de nossa Querida Tibau. A prefeita citou seus trabalhos realizado em 

sua gestão no ano passado, como o pagamento antecipado de todos os 

servidores municipais em cada mês; concedeu o reajuste do piso salarial dos 

profissionais da educação; pagamento do décimo terceiro salário no mês de 

aniversário dos servidores. No turismo foi realizou o festival Gastronômico de 

Tibau e o são João na praia, a festa de emancipação política de 27 anos; 
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realizou o dia do evangélico; apoio a Festa de Santa Terezinha na realização 

da mais bela voz. Realizou também diversas obras e ações com recursos 

próprios como pavimentação de vias públicas no centro da cidade; construção 

e entregas das praças públicas “Santa Terezinha” (vila Santa Terezinha) e 

“José Maria de Souza” (em Gado Bravo); foi realizado a reforma das unidades 

de saúde PSF 1 e PSF 2 e a Escola Municipal “ Sagrado Coração de Jesus” e 

a Creche Municipal “ Santa Terezinha”. A prefeita afirmou que no mês de 

março de 2023 será entregue a população um conjunto de obras públicas de 

revitalização da fachada do Cemitério Público “ São Sebastião”, que 

compreendem ao Centro de Velório “ Glicéria da Silva”, a praça pública ainda 

sem denominação e o muro frontal. Afirmou em seu discurso que vai continuar 

com todo empenho e dedicação e que no próximo mês será lançado o PAT ( 

programa Avança Tibau) e serão anunciados o iniciar de várias obras públicas, 

como o mercado público municipal; Pórtico Turístico na entrada da cidade; os 

complexos de esportes nos bairros Gangorra e Jardim de Alícia; reforma da 

casa deposito dos pescadores na Pedra do Chapéu e continuaremos 

melhorando na iluminação com a troca de lâmpadas convencional por 

lâmpadas de LED em nossa cidade para melhor visibilidade garantindo maior 

segurança à população. O PAT comtemplará também o lançamento dos 

programas TIBAU SOLIDARIO (programa municipal de distribuição de auxílio 

financeiro para famílias em estado de vulnerabilidade) e o HABITA TIBAU 

(programa municipal de doação de casas populares para pessoas de baixa 

renda). A prefeita afirma que com muito planejamento, controle e zelo com as 

coisas públicas fara sempre mais e mais por Tibau, em todas as áreas. Na área 

da saúde em 2022 foram adquiridos equipamentos para unidades de saúde; 

dois veículos novos; uma ambulância semi UTI e uma van para transporte de 

pacientes; mutirões com vários exames, contratação de profissionais 

especializados para CER-2. E para esse ano manteremos os relevantes e 

necessários serviços dos centros especializado e a construção da praça de 

academia de saúde na Avenida Tereza Patrício; aquisição de um aparelho de 

Raio X odontológico entre outros benéficos. Na educação foi realizado 
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investimentos de livros didáticos e livros EJA; brinquedoteca; contratações de 

professores substitutos e auxiliadores de salas de aula; entrega de kits básicos 

escolares aos alunos; fardamentos padronizados e mochilas a todos 

matriculados na rede municipal pública.  No Esporte a prefeita realizou o 

campeonato de Beach Soccer Fest verão; revitalizaremos o Areninha do 

Jardim de Alícia e construiremos o Areninha na Comunidade de Gangorra; 

construção de banheiros públicos e cabine de transmissão no campo de 

futebol, afirma que seguira apoiando os atletas da cidade em todas as 

modalidades. Na agricultura a prefeita afirma que a gestão já iniciou o 

programa de cortes de terras em todas as comunidades rurais e realizara a 

semana do Agricultor Familiar, programa com entregas de kits de frutas e 

legumes as famílias em situação de vulnerabilidade social e cadastro no 

sistema de programa Compra Direta, da Emater. A prefeita Lidiane Marques diz 

que vai continuar com as ações e programas como: verão sem lixo; lixo zero; 

campanha de vacinação contra febre aftosa, semana do agricultor familiar; 

arborização e hortas nas escolas municipais, dentre outras. Na Assistência 

Social, será inicia os novos programas sociais: TIBAU SOLIDÁRIO e HABITA 

TIBAU. Será realizado o tradicional evento do dia das mães com sorteios; 

programa de distribuição das cestas básicas a famílias de situação de 

vulnerabilidade; distribuição dos pescados da Semana Santa as famílias; e 

caixa de chocolates durante a Páscoa para as crianças carentes do município 

que reside nas comunidades rurais, entre outras. A Prefeita Lidiane Marques 

encerrou seu discurso afirmando que serão muitos desafios pela frente, temos 

muito a resolver e avançar, mas, confiando em Deus e na força do trabalho, 

superaremos todas as problemáticas de nossa cidade e Tibau continuará 

caminhando e avançando, pois, juntos faremos de Tibau uma cidade cada vez 

melhor. Obrigado a todos pela presença e que Deus nos guie no caminho da 

prosperidade. A prefeita passa a palavra para o presidente Adeilton Teixeira, 

que finalizando os pronunciamentos o Sr. Presidente anuncia em nome de 

Deus e da Lei declara encerrada a sessão ordinária de abertura anual do 

primeiro período Legislativo do ano de 2023. E, para constar, eu, Otávio 
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Faustino da Silva Neto, Segundo Secretário redigi a presente ata que, depois 

de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. 

Vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada para 

publicação.                        
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